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QUESTÕES

1. A instalação de sifões nas tubulações frigoríficas dos 
condicionadores de ar tipo split é aconselhável em algumas 
situações. Baseado nesta afirmação marque a opção 
CORRETA:

A) Quando a unidade externa se encontra instalada acima da 
unidade interna é recomendado a instalação do sifão a cada 3 
m na linha de sucção, com o objetivo de auxiliar o arraste do 
óleo de volta ao cárter do compressor.

B) Quando a unidade externa se encontra instalada abaixo da 
unidade interna é recomendado a instalação do sifão a cada 3 
m na linha de sucção, com o objetivo de auxiliar o arraste do 
óleo de volta ao cárter do compressor.

C) Quando a unidade interna se encontra instada acima da 
unidade externa é recomendado a instalação do sifão invertido 
na saída do condensador, com o objetivo de evitar a migração 
do fluido refrigerante liquido para a sucção do compressor, 
durante paradas prolongadas.

D) Quando a unidade externa se encontra instada acima da 
unidade interna é recomendado a instalação do sifão invertido 
na saída do condensador, com o objetivo de evitar a migração 
do fluido refrigerante liquido para a sucção do compressor, 
durante paradas prolongadas.

___________________________________________________

2. Conforme NR-34, esta considera o Teste de Estanqueidade 
como sendo:

A) O ensaio não destrutivo realizado pela aplicação de pressão
em peça, compartimento ou tubulação para detecção de 
vazamento.

B) Processo de corte por eletrodo de grafite para remoção de 
raízes de solda imperfeitas e dispositivos auxiliares de 
montagem, entre outros.

C) Teste de carga máxima que pode suportar o equipamento 
de guindar para uma determinada configuração de içamento.

D) Teste prévio de superfícies por meio de projeção de 
partículas abrasivas em alta velocidade.

___________________________________________________

3. O calor é definido como uma energia térmica que flui entre 
os corpos. O fluxo de calor entre dois corpos em contato se 
deve inicialmente a:

A) Temperaturas dos corpos serem iguais.

B) Temperatura dos corpos serem diferentes.

C) Os corpos estarem muito quentes.

D) Os corpos estarem muito frios.

___________________________________________________

4. Julgue as afirmações abaixo:

I - A escala Celsius atribui 0° para o ponto de fusão do gelo e 
100º para o ponto de ebulição da água;

II - O limite inferior para a escala Kelvin corresponde a -
273°C;

III - 1°C equivale a 1°F.

 Estão corretas:

A) I e II apenas.

B) I e III apenas.

C) I, II e III.

D) II e III apenas.

___________________________________________________

5. A unidade de pressão usada no Sistema Internacional de 
Unidades e sua expressão em unidades de base do SI são, 
respectivamente:

A) atm, kgf/m2.

B) atm, m-1 kg s-2.

C) bar, m-1 kg s-2.

D) Pa, m-1 kg s-2.

___________________________________________________

6. Os estados da matéria representam a forma em que um 
elemento se encontra a uma determinada temperatura e 
pressão. São cinco os estados físicos da matéria aceitos pelos 
cientistas atuais: o sólido, o líquido, o gasoso, o plasma e o 
condensado de Bose-Einstein. Sobre o estado sólido, analise 
as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta.

I. Os sólidos conservam sua forma, porém não conservam seu 
volume ao longo do tempo - vide o caso do gelo.

II. A diferença entre os estados físicos está na forma de 
organização das moléculas, quanto maior a agitação 
molecular, mais organizada é a estrutura cristalina.
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III. Sólidos mantém suas partículas constituintes dispostas em 
um arranjo interno regularmente ordenado.

IV. O arranjo interno das moléculas ou átomos é chamado 
retículo cristalino ou estrutura cristalina.

V. A passagem do estado sólido para o estado líquido chama-
se fusão e a passagem do estado sólido para o gasoso chama-
se sublimação.

Assinale a alternativa que contém as afirmações verdadeiras:

A) Os itens I, II e IV são verdadeiros

B) Os itens III, IV e V são verdadeiros

C) Os itens II, III e V são verdadeiros

D) Os itens II, III, IV e V são verdadeiros

___________________________________________________

7. Sobre os circuitos em série podemos dizer que:

( ) a resistência equivalente é a soma de todas as resistências.

( ) são os mais utilizados nas instalações elétricas.

( ) a tensão é a mesma em todos os elementos.

( ) a mesma corrente percorre todos os elementos.

A) V - F - F - V.

B) V - V - F - F.

C) F - V - F - V.

D) V - F - V - F.

___________________________________________________

8. Assinale a alternativa que contém o componente de um 
motor de corrente contínua responsável pela produção do 
fluxo magnético.

A) escovas

B) armadura

C) comutador

D) enrolamento de campo

___________________________________________________

9. Os ciclos de refrigeração ou ciclos frigoríficos definem o 
funcionamento das máquinas frigoríficas e das bombas de 
calor. Os dois ciclos mais comumente utilizados são o ciclo de
compressão e o ciclo por absorção. A respeito desse assunto, 
assinale a alternativa correta.

A) No ciclo de compressão, a válvula de expansão tem a 
função de aumentar o fluxo de líquido refrigerante que entra 
no evaporador para evitar o superaquecimento na saída desse 
líquido.

B) O ciclo de compressão a vapor é descrito como um ciclo 
operado a calor porque a elevação de pressão do refrigerante 
pelo compressor requer o fornecimento de calor.

C) No ciclo de absorção, uma fonte externa de alta 
temperatura fornece calor ao gerador, enquanto o calor a baixa
temperatura da substância que está sendo refrigerada entra no 
evaporador.

D) No ciclo de absorção, o vapor a baixa pressão tem a 
pressão elevada pela ação de uma bomba e é enviado ao 
condensador, de onde vai ao absorvedor por meio de uma 
válvula redutora de pressão.

___________________________________________________

10. 

Das alternativas abaixo, qual melhor identifica os 
componentes de um sistema básico de refrigeração?

A) Compressor, evaporador, condensador, tubo de serviço e 
absorvedor.

B) Compressor, evaporador, tubo capilar, tubo de processo e 
vaporizador.

C) Compressor, evaporador, válvula de reversão, visor de 
líquido e condensador.

D) Compressor, evaporador, condensador, dispositivo de 
expansão.

___________________________________________________

GABARITO DA SEÇÃO 
1 A 2 A 3 B 4 A 5 D 
6 B 7 A 8 D 9 C 10 D

CADERNO DE QUESTÕES #5442630 - PÁGINA 2 DE 2


